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SOIL/ROOT

Master™ 15-5-30

SPECIALTY NUTRITION

Nourish your crop

ITALIANO | CONCIME INORGANICO SOLIDO COMPOSTO A BASE DI MACROELEMENTI 
Concime minerale NPK (Mg) con microelementi, 15-5-30 (2)
MASTER è una linea di fertilizzanti microcristallini idrosolubili appositamente studiata per sistemi di fertirrigazione. Master 15-5-30 è un concime minerale NPK 
arricchito con microelementi chelati (incluso Mg: 2% MgO).
Contenuto dichiarato di nutrienti in massa: 15,0% AZOTO (N) TOTALE: 8,4% Azoto sotto forma nitrica; 3,6% azoto sotto forma ammoniacale (N); 3,0% Azoto sotto 
forma ureica; 5,0% ANIDRIDE FOSFORICA (P2O5) TOTALE: 5,0% Anidride fosforica (P2O5) idrosolubile; 30,0% OSSIDO DI POTASSIO (K2O) idrosolubile; 2,0% 
OSSIDO DI MAGNESIO (MgO), idrosolubile; 0,02% Boro (B), nella forma di acido, idrosolubile; 0,005% Rame (Cu) chelato con EDTA, idrosolubile; 0,07% Ferro (Fe) 
chelato con EDTA, idrosolubile; 0,03% Manganese (Mn) chelato con EDTA, idrosolubile; 0,01% Zinco (Zn) chelato con EDTA, idrosolubile. Il ferro chelato con EDTA è 
stabile nell'intervallo di pH 3-7. Rame, Manganese e Zinco chelati con EDTA sono stabili nell'intervallo di pH 4-11.
Ingredienti: Nitrato di potassio CAS N° 7757-79-1 (CMC 1: Sostanze e miscele a base di materiale grezzo); Solfato di ammonio CAS N° 7783-20-2 (CMC 1); 
Diidrogenofosfato di ammonio CAS N° 7722-76-1 (CMC 1); Urea CAS N° 57-13-6 (CMC 1); Solfato di magnesio CAS N° 7487-88-9 (CMC 1).
Granulometria: Polvere. Il 90% del prodotto passa attraverso un setaccio di 1 mm.
Istruzioni e dosi di applicazione: Fertirrigazione, durante il ciclo colturale: 0,5-1,5 kg/1000 m² al giorno.
Da utilizzare soltanto in caso di bisogno riconosciuto. Non superare le dosi di applicazione. Questo concime contiene urea, che può rilasciare ammoniaca e avere 
ripercussioni sulla qualità dell'aria. A seconda delle condizioni locali, devono essere adottate adeguate misure correttive. USO PROFESSIONALE: per raccomandazioni 
più specifiche, contattare il rappresentante Syngenta locale. www.syngenta.it. Le istruzioni di utilizzo e i dosaggi sono raccomandazioni. Si consiglia agli utilizzatori di 
rivolgersi al proprio consulente in modo da poter adeguare le raccomandazioni alla loro specifica situazione ed evitare l’uso eccessivo di fertilizzanti.
Condizioni di magazzinaggio raccomandate: conservare il prodotto in un luogo asciutto e ben ventilato, al riparo dalla luce solare diretta. Temperatura di 
conservazione 0-40 °C. I sacchi parzialmente utilizzati o danneggiati devono essere ben chiusi.
Informazioni sulla sicurezza e sull'ambiente: Eventuali informazioni richieste secondo il Regolamento (CE) n. 1272/2008, se disponibili, si trovano nell'apposito 
riquadro. Per evitare rischi per la salute umana e per l’ambiente, si prega di rispettare le istruzioni d’uso raccomandate di questo prodotto fertilizzante.
Fabbricante: Syngenta Crop Protection AG, Rosentalstrasse 67, CH-4058 Basel, Switzerland.
Distributore in Italia: Syngenta Italia S.p.A., Viale Fulvio Testi 280/6 - Milano - Tel. 02-33444.1

ENGLISH | COMPOUND SOLID INORGANIC MACRONUTRIENT FERTILISER 
NPK (Mg) mineral fertiliser with micro-nutrients, 15-5-30 (2)
MASTER is a line of water-soluble microcrystalline fertilizers specifically designed for fertigation systems.
Master 15-5-30 is a NPK mineral fertilizer enriched with chelated micronutrients (including Mg: 2% MgO).
Declared nutrient content by mass: 15,0% TOTAL NITROGEN (N): 8,4% Nitric nitrogen; 3,6% ammonical nitrogen (N); 3,0% Ureic nitrogen; 5,0% TOTAL 
PHOSPHORUS PENTOXIDE (P2O5): 5,0% water soluble phosphorus pentoxide (P2O5); 30,0% POTASSIUM OXIDE (K2O) water soluble; 2,0% MAGNESIUM OXIDE 
(MgO), water soluble; 0,02% Boron (B), as acid, water soluble; 0,005% Copper (Cu) chelated by EDTA, water soluble; 0,07% Iron (Fe) chelated by EDTA, water soluble; 
0,03% Manganese (Mn) chelated by EDTA, water soluble; 0,01% Zinc (Zn) chelated by EDTA, water soluble. Iron chelated by EDTA is stable in the pH range 3-7. 
Copper, Manganese and Zinc chelated by EDTA are stable in the pH range 4-11.
Ingredients: Potassium nitrate CAS N° 7757-79-1 (CMC 1: Virgin material substances and mixtures); Ammonium sulphate CAS N° 7783-20-2 (CMC 1); Ammonium 
dihydrogenorthophosphate CAS N° 7722-76-1 (CMC 1); Urea CAS N° 57-13-6 (CMC 1); Magnesium sulphate CAS N° 7487-88-9 (CMC 1).
Granulometry: Powder. 90% of the product passes through sieve of 1 mm.
Instructions and application rates: Fertigation, during crop cycle: 0.5-1.5 kg/1000 m² daily.
To be used only where there is a recognised need. Do not exceed the application rate. This fertiliser contains urea, which can release ammonia and have an impact 
on air quality. Depending on local conditions, appropriate remediation measures must be taken. PROFESSIONAL USE: For more specific recommendations, contact 
your local Syngenta representative. www.syngenta.com/products/biologicals. These product application rates are recommendations. We recommend to the farmers to 
seek counsel from their adviser to adjust the recommendations to their particular situation and to avoid over-fertilisation.
Recommended storage conditions: Store the product in a dry and well-ventilated space out of direct sunlight. Storage temperature 0-40 °C. Partly used or damaged 
bags should be closed well.
Information on Safety and Environment: Any information required under Regulation (EC) No1272/2008, if available, can be found in the framed area.To avoid risks to 
human health and the environment, please comply with the recommended use instructions of this fertilising product.
Manufacturer: Syngenta Crop Protection AG, Rosentalstrasse 67, CH-4058 Basel, Switzerland.

DEUTSCH | FESTES ANORGANISCHES MEHRNÄHRSTOFF-MAKRONÄHRSTOFF-DÜNGEMITTEL 
NPK (Mg)-Mineraldünger mit Mikronährsto�en, 15-5-30 (2)
MASTER ist eine Reihe von wasserlöslichen mikrokristallinen Düngemitteln, die speziell für Fertigation-Systeme entwickelt wurde. Master 15-5-30 ist ein 
NPK-Mineraldünger, angereichert mit chelatisierten Spurennährsto�en (einschließlich Mg: 2% MgO).
Deklarierter Nährsto�gehalt nach Masse: 15,0% GESAMTSTICKSTOFF (N): 8,4% Nitratsticksto�; 3,6% Ammoniumsticksto� (N); 3,0% Harnsto�sticksto�; 5,0% 
GESAMTPHOSPHORPENTOXID (P2O5): 5,0% Wasserlösliches Phosphorpentoxid (P2O5); 30,0% Wasserlösliches KALIUMOXID (K2O); 2,0% MAGNESIUMOXID 
(MgO), wasserlöslich; 0,02% Bor (B), als Säure, wasserlöslich; 0,005% Kupfer (Cu) EDTA-cheliert, wasserlöslich; 0,07% Eisen (Fe) EDTA-Chelat, wasserlöslich; 0,03% 
Mangan (Mn) EDTA-chelat, wasserlöslich; 0,01% Zink (Zn) EDTA-Chelat, wasserlöslich. Eisen, mit EDTA chelatiert, ist im pH-Bereich 3-7 stabil. Kupfer, Mangan und 
Zink, mit EDTA chelatiert, sind im pH-Bereich 4-11 stabil.
Inhaltssto�e: Kaliumnitrat CAS N° 7757-79-1 (CMC 1: Sto�e und Gemische aus unbearbeiteten Rohsto�en); Ammoniumsulfat CAS N° 7783-20-2 (CMC 1); 
Ammoniumdihydrogenorthophosphat CAS N° 7722-76-1 (CMC 1); Harnsto� CAS N° 57-13-6 (CMC 1); Magnesiumsulfat CAS N° 7487-88-9 (CMC 1).
Granulometrie: Pulver. 90% des Produkts passieren ein Sieb von 1 mm.
Anweisungen und Aufwandmengen: Fertigation, während des Pflanzenzyklus: 0,5-1,5 kg/1000 m² täglich.
Nur bei anerkanntem Bedarf verwenden. Die Aufwandmenge nicht überschreiten. Dieser Dünger enthält Harnsto�, der Ammoniak freisetzen und die Luftqualität 
beeinflussen kann. Je nach örtlichen Gegebenheiten müssen geeignete Abhilfemaßnahmen ergri�en werden. PROFESSIONELLE ANWENDUNG: Für spezifischere 
Empfehlungen wenden Sie sich an Ihren lokalen Syngenta-Vertreter www.syngenta.com/products/biologicals. Diese Produktaufwandmengen sind Empfehlungen. Wir 
empfehlen den Landwirten, sich von ihrem Berater beraten zu lassen, um die Empfehlungen an ihre besondere Situation anzupassen und eine Überdüngung zu 
vermeiden.
Empfohlene Lagerbedingungen: Lagern Sie das Produkt an einem trockenen und gut belüfteten Ort ohne direkte Sonneneinstrahlung. Lagertemperatur 0-40 °C. 
Teilweise verwendete oder beschädigte Säcke sollten gut verschlossen werden.
Informationen zu Sicherheit und Umwelt: Alle nach Verordnung (EG) Nr.1272/2008 erforderlichen Informationen sind, sofern verfügbar, im umrahmten Bereich zu 
finden. Um Risiken für die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, beachten Sie bitte die empfohlenen Gebrauchsanweisungen für dieses Düngemittel. 
Für Kinder und Haustiere unerreichbar aufbewahren. Staub, Spritz- und Sprühnebel nicht einatmen. Kontakt mit Haut und Augen vermeiden. Bei Verwendung dieses 
Produkts nicht essen, trinken oder rauchen.
Hersteller: Syngenta Crop Protection AG, Rosentalstrasse 67, CH-4058 Basel, Switzerland.

25 kg

MODE OF APPLICATION

БЪЛГАРСКИ| | СЛОЖЕН ТВЪРД НЕОРГАНИЧЕН ТОР С МАКРОЕЛЕМЕНТИ 
NPK (Mg) минерален тор с микроелементи, 15-5-30 (2)
MASTER е серия от водоразтворими микрокристални торове, специално разработени за приложение чрез системи за напояване 
(фертигация). Master 15-5-30 е NPK минерален тор, обогатен с хелатни микроелементи (включително Mg: 2% MgO).
Декларирано съдържание на хранителни вещества по маса: 15,0% ОБЩ АЗОТ (N): 8,4% Нитратен азот; 3,6% амонячен азот (N); 
3,0% карбамиден азот; 5,0% ОБЩ ФОСФОРЕН ПЕНТАОКСИД (P2O5): 5,0% водоразтворим фосфорен пентаоксид (P2O5); 30,0% 
Водоразтворим КАЛИЕВ ОКСИД (K2O); 2,0% МАГНЕЗИЕВ ОКСИД (MgO), водоразтворим; 0,02% Бор (B), под формата на киселина, 
водоразтворим; 0,005% Мед (Cu), хелатирана с EDTA, водоразтворим; 0,07% Желязо (Fe), хелатирано с EDTA, водоразтворимо; 0,03% 
Манган (Mn) хелатиран с EDTA, водоразтворим; 0,01% Цинк (Zn), хелатиран с EDTA, водоразтворим. Желязо, хелатирано с EDTA, е 
стабилно в pH диапазона 3-7. Мед, Манган и Цинк, хелатирани с EDTA, са стабилни в pH диапазона 4-11.
Състав: Калиев нитрат CAS N° 7757-79-1 (КСМ 1: Вещества и смеси от първични материали); амониев сулфат CAS N° 7783-20-2 (КСМ 
1); Амониев дихидроген ортофосфат CAS N° 7722-76-1 (КСМ 1); Урея CAS N° 57-13-6 (КСМ 1); Магнезиев сулфат CAS N° 7487-88-9 
(КСМ 1).
Гранулометрия: Прах. 90% от продукта преминава през сито от 1 мм.
Указания за употреба и дози на приложение: Фертигация, по време на вегетационния цикъл: 0,5-1,5 кг/дка дневно.
Да се използва само при установена нужда. Да не се превишава нормата на приложение. Този тор съдържа урея, която може да 
отделя амоняк и да влияе върху качеството на въздуха. В зависимост от местните условия трябва да се предприемат подходящи 
мерки за възстановяване. ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА: За по-конкретни препоръки се свържете с местния представител на 
Syngenta www.syngenta.com/products/biologicals. Тези норми на приложение на продукта са препоръчителни. Препоръчваме на 
земеделските производители да потърсят съвет от своя консултант, за да адаптират препоръките към конкретната ситуация и да 
избегнат прекомерното торене.
Препоръчителни условия за съхранение: Съхранявайте продукта на сухо и добре проветриво място, далеч от пряка слънчева 
светлина. Температура на съхранение 0-40 °C. Частично използваните или повредени торби трябва да бъдат отново затворени добре.
Информация относно безопасността и околната среда: Всяка информация, изисквана съгласно Регламент (ЕО) №1272/2008, ако е 
налична, може да бъде намерена в очертаната област. За да се избегнат рискове за човешкото здраве и околната среда, моля, 
спазвайте инструкциите за правилна употреба на този продукт за наторяване.
Производител: Syngenta Crop Protection AG, Rosentalstrasse 67, CH-4058 Basel, Switzerland.
Дистрибутор в България: Булагро Груп Холдинг ЕАД, кв. Железник, Булагро център, 6014 гр. Стара Загора

MAGYAR | TÖBB MAKROELEMET TARTALMAZÓ, SZILÁRD SZERVETLEN TRÁGYA 
NPK (Mg) ásványi műtrágya mikroelemekkel, 15-5-30 (2)
MASTER egy vízoldható mikrokristályos műtrágyacsalád, amelyet kifejezetten tápoldatozó rendszerekhez fejlesztettek ki. Master 15-5-30 egy 
NPK ásványi műtrágya, kelatizált mikroelemekkel dúsítva (beleértve Mg: 2% MgO).
Tömeg szerinti deklarált tápanyagtartalom: 15,0% ÖSSZES NITROGÉN (N): 8,4% Nitrát-nitrogén; 3,6% ammónium-nitrogén (N); 3,0% 
karbamid-nitrogén; 5,0% TELJES FOSZFOR-PENTOXID (P2O5): 5,0% vízben oldódó foszfor-pentoxid (P2O5); 30,0% Vízoldható 
KÁLIUM-OXID (K2O); 2,0% MAGNÉZIUM-OXID (MgO), vízben oldódó; 0,02% Bór (B), bórsav, vízoldékony; 0,005% Réz (Cu), réz-kelát EDTA, 
vízoldékony; 0,07% Vas (Fe), vas-kelát EDTA, vízoldékony; 0,03% Mangán (Mn) EDTA-kelát, vízben oldódó; 0,01% Cink (Zn), cink-kelát EDTA, 
vízoldékony. Az EDTA-val kelátolt vas stabil a 3-7 pH tartományban. Az EDTA-val kelátolt Réz, Mangán és Cink stabilak a 4-11 pH 
tartományban.
Összetevők: kálium-nitrá CAS N° 7757-79-1 (1. összetevő-kategória: Primer anyagok és keverékek); ammónium-szulfát CAS N° 7783-20-2 (1. 
összetevő-kategória); Ammónium dihidrogénortofoszfát CAS N° 7722-76-1 (1. összetevő-kategória); urea CAS N° 57-13-6 (1. 
összetevő-kategória); Magnézium-szulfát CAS N° 7487-88-9 (1. összetevő-kategória).
Szemcseméret: Por. A termék 90%-a átmegy egy 1 mm-es szitán.
Használati utasítás és alkalmazási arányok: Tápoldatozásra, a tenyészidőszak során: 0,5-1,5 kg/1000 m² naponta.
Csak indokolt esetben használható. Ne lépje túl a javasolt alkalmazási dózist. Ez a műtrágya karbamidot tartalmaz, amelyből ammónia 
szabadulhat fel és hatással lehet a levegő minőségére. A helyi körülményektől függően megfelelő helyreállítási intézkedéseket kell tenni. 
PROFESSZIONÁLIS FELHASZNÁLÁS: Konkrétabb ajánlásokért forduljon a helyi Syngenta képviselőhöz 
www.syngenta.com/products/biologicals. Az itt feltüntetett dózisok a termék alkalmazására ajánlások. A mezőgazdasági termelők számára azt 
tanácsoljuk, hogy konzultáljanak szaktanácsadójukkal, hogy az adott körülményekhez igazítsák a dózisokat, és elkerüljék a túlzott trágyázást.
Ajánlott tárolási feltételek: A termék száraz és jól szellőző helyen, közvetlen napfénytől védve tárolandó. Tárolási hőmérséklet 0-40 °C. A 
részben felhasznált vagy sérült zsákokat jól le kell zárni.
Biztonsági és környezetvédelmi információk: Az 1272/2008/EK rendelet által előírt információk, ha rendelkezésre állnak, a bekeretezett 
területen találhatók. Az emberi egészségre és a környezetre gyakorolt kockázatok elkerülése érdekében kérjük, tartsa be a műtrágya termék 
ajánlott használati utasításait.
Gyártó: Syngenta Crop Protection AG, Rosentalstrasse 67, CH-4058 Basel, Switzerland.
Forgalmazó Magyarországon: Syngenta Kft., 1117 Budapest, Alíz u. 2. Telefon: 06/1/488 2260

ROMÂNĂ | ÎNGRĂȘĂMÂNT ANORGANIC SOLID COMPUS CU MACROELEMENTE 
Îngrășământ mineral NPK (Mg) cu microelemente, 15-5-30 (2)
MASTER este o linie de îngrășăminte microcristaline solubile în apă, concepută special pentru sisteme de fertirigație. Master 15-5-30 este un 
îngrășământ mineral NPK îmbogățit cu micronutrienți chelați (inclusiv Mg: 2% MgO).
Conținut declarat de nutrienți pe masă: 15,0% AZOT (N) TOTAL: 8,4% Azot nitric; 3,6% azot amoniacal (N); 3,0% azot ureic; 5,0% 
PENTAOXID DE FOSFOR (P2O5) TOTAL: 5,0% pentaoxid de fosfor (P2O5) solubil în apă; 30,0% OXID DE POTASIU (K2O) solubil în apă; 2,0% 
OXID DE MAGNEZIU (MgO), solubil în apă; 0,02% Bor (B), sub formă de acid, solubil în apă; 0,005% Cupru (Cu) sub formă de chelat cu EDTA, 
solubil în apă; 0,07% Fier (Fe) chelatat cu EDTA, solubil în apă; 0,03% Mangan (Mn) chelatat cu EDTA, hidrosolubil; 0,01% Zinc (Zn) sub formă 
de chelat cu EDTA, solubil în apă. Fierul chelat cu EDTA este stabil în intervalul de pH 3-7. Cuprul, Manganul și Zincul chelați cu EDTA sunt 
stabili în intervalul de pH 4-11.
Ingrediente: Nitrat de potasiu CAS N° 7757-79-1 (CMC 1: Substanțe și amestecuri din materiale pure); Sulfat de amoniu CAS N° 7783-20-2 
(CMC 1); Dihidrogenortofosfat de amoniu CAS N° 7722-76-1 (CMC 1); Uree CAS N° 57-13-6 (CMC 1); Sulfat de magneziu CAS N° 7487-88-9 
(CMC 1).
Granulometrie: Pudră. 90% din produs trece prin sita de 1 mm.
Instrucțiuni și doze de aplicare: Fertirigare, în timpul ciclului de cultură: 0,5-1,5 kg/1000 m² zilnic.
A se utiliza numai în cazul în care există o nevoie recunoscută. Nu depășiți doza de aplicare. Acest îngrășământ conține uree, care poate 
elibera amoniac și poate avea un impact asupra calității aerului. În funcție de condițiile locale, trebuie luate măsuri de remediere adecvate. UZ 
PROFESIONAL: Pentru recomandări mai specifice, contactați reprezentantul local Syngenta www.syngenta.com/products/biologicals. Aceste 
doze de aplicare a produsului sunt recomandări. Recomandăm fermierilor să solicite sfatul consilierului lor pentru a ajusta recomandările la 
situația lor particulară și pentru a evita suprafertilizarea.
Condiții de depozitare recomandate: Depozitați produsul într-un spațiu uscat și bine ventilat, ferit de lumina directă a soarelui. Temperatura 
de depozitare 0-40 °C. Sacii parțial utilizați sau deteriorați trebuie închisi bine.
Informații privind siguranța și mediul: Orice informație solicitată conform Regulamentului (CE) nr.1272/2008, dacă este disponibilă, poate fi 
găsită în zona încadrată. Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și mediu, vă rugăm să respectați instrucțiunile de utilizare recomandate 
ale acestui produs fertilizant.
Producător: Syngenta Crop Protection AG, Rosentalstrasse 67, CH-4058 Basel, Switzerland.
Distribuitor în România: Syngenta Agro SRL, Clădirea London O�ce Building, etaj 6, Splaiul Independenței Nr. 319 H, 060044, tel. 
021-528.12.00; tel urgență: 021-529.25.77; tel consiliere tehnică: 021-528.12.77.
Distribuitor in Republica Moldova: SRL „VEACES - NOVA", MD 2049 Chișinău, str. Mircești 3, Tel/fax. (022) 29-63-63.
 

FRANÇAIS | ENGRAIS INORGANIQUE SOLIDE COMPOSÉ À MACROÉLÉMENTS 
Engrais minéral NPK (Mg) avec oligo-éléments, 15-5-30 (2)
MASTER est une gamme d'engrais microcristallins hydrosolubles spécialement conçue pour les systèmes de fertigation. Master 15-5-30 est un 
engrais minéral NPK enrichi en oligoéléments chélatés (y compris Mg: 2% MgO).
Teneur déclarée en éléments nutritifs par masse: 15,0% AZOTE (N) TOTAL: 8,4% Azote nitrique; 3,6% azote ammoniacal (N); 3,0% azote 
uréique; 5,0% ANHYDRIDE PHOSPHORIQUE (P2O5) TOTAL: 5,0% anhydride phosphorique (P2O5) soluble dans l’eau; 30,0% OXYDE DE 
POTASSIUM (K2O) soluble dans l'eau; 2,0% OXYDE DE MAGNÉSIUM (MgO), soluble dans l'eau; 0,02% Bore (B), sous forme acide, soluble 
dans l'eau; 0,005% Cuivre (Cu) chélaté par EDTA, soluble dans l'eau; 0,07% Fer (Fe) chélaté par EDTA, soluble dans l'eau; 0,03% Manganèse 
(Mn) chélaté par EDTA, hydrosoluble; 0,01% Zinc (Zn) chélaté par EDTA, soluble dans l'eau. Le fer chélaté par EDTA est stable dans la plage de 
pH 3-7. Le Cuivre, le Manganèse et le Zinc chélatés par EDTA sont stables dans la plage de pH 4-11.
Ingrédients: Nitrate de Potassium CAS N° 7757-79-1 (CMC 1: Substances et mélanges à base de matières vierges); Sulphate d'ammonium 
CAS N° 7783-20-2 (CMC 1); Dihydrogénoorthophosphate d'Ammonium CAS N° 7722-76-1 (CMC 1); Urée CAS N° 57-13-6 (CMC 1); Sulfate de 
magnésium CAS N° 7487-88-9 (CMC 1).
Granulométrie: Poudre. 90% du produit passe à travers un tamis de 1 mm.
Instructions et doses d'application: Fertigation, pendant le cycle de culture : 0,5-1,5 kg/1000 m² par jour.
À utiliser uniquement en cas de besoin reconnu. Ne pas dépasser la dose d'application. Cet engrais contient de l'urée, qui peut libérer de 
l'ammoniac et avoir un impact sur la qualité de l'air. Selon les conditions locales, des mesures d'assainissement appropriées doivent être prises. 
USAGE PROFESSIONNEL: Contactez votre représentant local Syngenta pour des recommandations plus spécifiques ou consulter notre site 
internet: www.syngenta.fr. Pour une utilisation sur d'autres cultures, vous pouvez contacter le centre de renseignement technique de 
SYNGENTA: 0 825 000 552. Nous recommandons aux agriculteurs de consulter leur conseiller pour adapter les recommandations à leur 
situation particulière et éviter une surfertilisation.
Conditions de stockage recommandées: Stocker le produit dans un endroit sec et bien ventilé, à l'abri de la lumière directe du soleil. 
Température de stockage 0-40 °C. Les sacs partiellement utilisés ou endommagés doivent être bien fermés.
Informations sur la sécurité et l'environnement: Toute information requise par le Règlement (CE) n°1272/2008, si disponible, peut être 
trouvée dans la zone encadrée. Pour éviter les risques pour la santé humaine et l'environnement, veuillez respecter les instructions d'utilisation 
recommandées de ce produit fertilisant.
Fabricant: Syngenta Crop Protection AG, Rosentalstrasse 67, CH-4058 Basel, Switzerland.

NEDERLANDS | SAMENGESTELDE VASTE ANORGANISCHE MACRONUTRIËNTENMESTSTOF 
NPK (Mg) minerale meststof met micronutriënten, 15-5-30 (2)
MASTER is een lijn van wateroplosbare microkristallijne meststo�en speciaal ontworpen voor fertigatiesystemen. Master 15-5-30 is een NPK 
minerale meststof verrijkt met gechelateerde micronutriënten (inclusief Mg: 2% MgO).
Nutriëntengehalte: 15,0% TOTAAL STIKSTOF (N): 8,4% Nitraatstikstof; 3,6% ammoniakstikstof (N); 3,0% ureumstikstof; 5,0% TOTAAL 
FOSFORPENTOXIDE (P2O5): 5,0% wateroplosbaar fosforpentoxide (P2O5); 30,0% Wateroplosbaar KALIUMOXIDE (K2O); 2,0% 
MAGNESIUMOXIDE (MgO), wateroplosbaar; 0,02% Boor (B) als zuur, water oplosbaar; 0,005% Koper-EDTA, wateroplosbaar; 0,07% 
Ijzer-EDTA, wateroplosbaar; 0,03% Mangaan (Mn) gechelateerd met EDTA, wateroplosbaar; 0,01% Zink-EDTA, wateroplosbaar. IJzer 
gechelateerd met EDTA is stabiel in het pH-bereik 3-7. Koper, Mangaan en Zink gechelateerd met EDTA zijn stabiel in het pH-bereik 4-11.
Ingrediënten: kaliumnitraat CAS N° 7757-79-1 (CMC 1: sto�en en mengsels als primair materiaal); ammoniumsulfaat CAS N° 7783-20-2 (CMC 
1); Ammoniumdiwaterstoforthofosfaat CAS N° 7722-76-1 (CMC 1); Ureum CAS N° 57-13-6 (CMC 1); Magnesiumsulfaat CAS N° 7487-88-9 
(CMC 1).
Korrelverdeling: Poeder. 90% van het product passeert een zeef van 1 mm.
Instructies en doseringen: Fertigatie, tijdens de teeltcyclus: 0,5-1,5 kg/1000 m² dagelijks.
Alleen te gebruiken waar nodig. Overschrijd de toepassingsdosering niet. Deze meststof bevat ureum, er kan ammoniak uit vrijkomen dat 
invloed kan hebben op de luchtkwaliteit. Afhankelijk van de plaatselijke omstandigheden moeten passende saneringsmaatregelen worden 
genomen. PROFESSIONEEL GEBRUIK: Voor specifiekere aanbevelingen, neem contact op met je lokale Syngenta-vertegenwoordiger 
www.syngenta.com/products/biologicals. De vermelde doseringen zijn aanbevelingen. We raden je aan om advies in te winnen bij je adviseur 
om de aanbevelingen aan te passen aan je specifieke situatie en overbemesting te voorkomen.
Aanbevelingen voor opslag: Bewaar het product op een droge en goed geventileerde plaats, buiten direct zonlicht. Opslagtemperatuur 0-40 
°C. Aangebroken of beschadigde zakken moeten goed worden afgesloten.
Informatie over veiligheid en milieu: Alle informatie die vereist is volgens Verordening (EG) nr.1272/2008 is, indien beschikbaar, te vinden in 
het omkaderde gebied. Volg de gebruiksaanwijzing om gevaar voor de volksgezondheid en het milieu te voorkomen.
Fabrikant: Syngenta Crop Protection AG, Rosentalstrasse 67, CH-4058 Basel, Switzerland.

ESPAÑOL | ABONO INORGÁNICO SÓLIDO COMPUESTO A BASE DE MACRONUTRIENTES 
Abono mineral NPK (Mg) con micronutrientes, 15-5-30 (2)
MASTER es una línea de fertilizantes microcristalinos solubles en agua específicamente diseñada para sistemas de fertirrigación. Master 
15-5-30 es un fertilizante mineral NPK enriquecido con micronutrientes quelados (incluido Mg: 2% MgO).
Riquezas garantizadas p/p (p/v): 15,0% NITRÓGENO (N) TOTAL: 8,4% Nitrógeno nítrico; 3,6% nitrógeno amoniacal (N); 3,0% Nitrógeno 
ureico; 5,0% PENTÓXIDO DE FÓSFORO (P2O5) TOTAL: 5,0% Pentóxido de fósforo (P2O5) soluble en agua total; 30,0% ÓXIDO DE POTASIO 
(K2O) soluble en agua; 2,0% ÓXIDO DE MAGNESIO (MgO), soluble en agua; 0,02% Boro (B), como ácido, soluble en agua; 0,005% Cobre 
(Cu) quelado por EDTA, soluble en agua; 0,07% Hierro (Fe) quelado por EDTA, soluble en agua; 0,03% Manganeso (Mn) quelado por EDTA, 
hidrosoluble; 0,01% Zinc (Zn) quelado por EDTA, soluble en agua. El hierro quelado por EDTA es estable en el rango de pH 3-7. El Cobre, 
Manganeso y Zinc quelados por EDTA son estables en el rango de pH 4-11.
Ingredientes: Nitrato de potasio CAS N° 7757-79-1 (CMC 1: Sustancias y mezclas de materiales vírgenes); Sulfato de amonio CAS N° 
7783-20-2 (CMC 1); Dihidrogenofosfato de amonio CAS N° 7722-76-1 (CMC 1); Urea CAS N° 57-13-6 (CMC 1); Sulfato de magnesio CAS N° 
7487-88-9 (CMC 1).
Granulometría: Polvo. El 90% del producto pasa por un tamiz de 1 mm.
Instrucciones y dosis de aplicación: Fertirrigación, durante el ciclo del cultivo: 0,5-1,5 kg/1000 m² diariamente.
Utilizar solo cuando exista una necesidad reconocida. No exceder la dosis de aplicación. Este fertilizante contiene urea, que puede liberar 
amoníaco y tener un impacto en la calidad del aire. Dependiendo de las condiciones locales, se deben tomar medidas correctivas apropiadas. 
USO PROFESIONAL: Para recomendaciones más específicas, contacte con su representante local de Syngenta 
www.syngenta.com/products/biologicals. Estas dosis de aplicación del producto son recomendaciones. Recomendamos a los agricultores que 
consulten a su asesor para ajustar las recomendaciones a su situación particular y evitar la sobrefertilización.
Condiciones de almacenamiento recomendadas: Almacene el producto en un espacio seco y bien ventilado, fuera de la luz solar directa. 
Temperatura de almacenamiento 0-40 °C. Las bolsas parcialmente utilizadas o dañadas deben cerrarse bien.
Información sobre seguridad y medio ambiente: Cualquier información requerida según el Reglamento (CE) nº1272/2008, si está disponible, 
se puede encontrar en el área enmarcada. Para evitar riesgos para la salud humana y el medio ambiente, cumpla con las instrucciones de uso 
recomendadas de este producto fertilizante.
Fabricante: Syngenta Crop Protection AG, Rosentalstrasse 67, CH-4058 Basel, Switzerland.
Distribuidor en España: Syngenta España, S.A., C/ Ribera del Loira, 8 ¡ 10, 28042 ¡ MADRID, España. Teléfono: (+34) 91 387 64 10.
 
PORTUGUÊS | ADUBO INORGÂNICO COMPOSTO SÓLIDO DE MACRONUTRIENTES 
Fertilizante mineral NPK (Mg) com micronutrientes, 15-5-30 (2)
MASTER é uma linha de fertilizantes microcristalinos solúveis em água, especificamente desenvolvidos para sistemas de fertirrigação. Master 
15-5-30 é um fertilizante mineral NPK enriquecido com micronutrientes quelatados (incluindo Mg: 2% MgO).
Teor declarado de nutrientes em massa: 15,0% AZOTO (N) TOTAL: 8,4% Azoto nítrico; 3,6% azoto amoniacal (N); 3,0% azoto ureico; 5,0% 
PENTÓXIDO DE FÓSFORO TOTAL (P2O5): 5,0% pentóxido de fósforo (P2O5) solúvel em água; 30,0% ÓXIDO DE POTÁSSIO solúvel (K2O); 
2,0% ÓXIDO DE MAGNÉSIO (MgO), solúvel em água; 0,02% Boro (B), na forma ácida, solúvel em água/ ácido bórico; 0,005% Cobre (Cu) 
quelatado por EDTA, solúvel em água; 0,07% Ferro (Fe) quelatado por EDTA, solúvel em água; 0,03% Manganês (Mn) quelatado por EDTA, 
hidrossolúvel; 0,01% Zinco (Zn) quelatado por EDTA, solúvel em água. O ferro quelatado por EDTA é estável no intervalo de pH 3-7. O Cobre, 
Manganês e Zinco quelatados por EDTA são estáveis no intervalo de pH 4-11.
Ingredientes: Nitrato de potássio CAS N° 7757-79-1 (CMC 1: Substâncias e misturas à base de matérias virgens); Sulfato de amónio CAS N° 
7783-20-2 (CMC 1); Di-hidrogenofosfato de amônio; fosfato monoamônico CAS N° 7722-76-1 (CMC 1); Ureia CAS N° 57-13-6 (CMC 1); Sulfato 
de magnésio CAS N° 7487-88-9 (CMC 1).
Granulometria: Pó. 90% do produto passa por uma peneira de 1 mm.
Instruções e taxas de aplicação: Fertirrigação, durante todo o ciclo da cultura: 0,5-1,5 kg/1000 m² diariamente.
Utilizar apenas onde houver uma necessidade reconhecida. Não exceder a dose de aplicação. Este fertilizante contém ureia, que pode 
liberar amoníaco e ter um impacto na qualidade do ar. Dependendo das condições locais, devem ser tomadas medidas de correção 
apropriadas. USO PROFISSIONAL: Para recomendações mais específicas, contacte o seu representante local da Syngenta 
www.syngenta.com/products/biologicals. Estas doses de aplicação do produto são recomendações. Recomenda-se a consulta junto do 
serviço técnico da empresa ou distribuidor para ajustar as recomendações à sua situação particular e evitar a fertilização excessiva.
Condições de armazenamento recomendadas: Armazenar o produto em local seco e bem ventilado, fora da luz solar direta. O produto é 
estável se for armazenado entre 0°C e 40 °C . Sacos parcialmente utilizados ou danificados devem ser bem fechados.
Informação relativa à segurança e ao ambiente: Qualquer informação exigida pelo Regulamento (CE) n.º1272/2008, se disponível, pode ser 
encontrada na área indicada. Para evitar riscos para a saúde humana e para o ambiente, respeitar as instruções de utilização.
Fabricante: Syngenta Crop Protection AG, Rosentalstrasse 67, CH-4058 Basel, Switzerland.
Distribuidor em Portugal: Syngenta Crop Protection - Soluções para a Agricultura, Lda, Av. D. João II Edifício Adamastor, Torre B, nº9-I, 13º 
piso 1990-079 Lisboa Tel. 21 794 32 00 www.syngenta.pt

SLOVENŠČINA | SESTAVLJENO TRDNO ANORGANSKO GNOJILO Z MAKROHRANILI 
Mineralno NPK (Mg) gnojilo z mikrohranili, 15-5-30 (2)
MASTER je linija vodotopnih mikrokristalnih gnojil, posebej zasnovanih za fertigacijske sisteme. Master 15-5-30 je NPK mineralno gnojilo, 
obogateno s keliranimi mikrohranili (vključno z Mg: 2% MgO).
Deklarirana vsebnost hranil po masi: 15,0% CELOTNI DUŠIK (N): 8,4% Nitratnega dušika; 3,6% amonijevega dušika (N); 3,0% sečninskega 
dušika; 5,0% CELOTNI FOSFORJEV PENTOKSID (P2O5): 5,0% fosforjev pentoksid (P2O5), vodotopen; 30,0% KALIJEV OKSID (K2O), 
vodotopen; 2,0% MAGNEZIJEV OKSID (MgO), vodotopen; 0,02% Bor (B), kot kislina, vodotopen; 0,005% Baker (Cu), kelatiran z EDTA, 
vodotopen; 0,07% Železo (Fe), kelatirano z EDTA, vodotopno; 0,03% Mangan (Mn) keliran z EDTA, vodotopen; 0,01% Cink (Zn), kelatiran z 
EDTA, vodotopen. Železo, kelirano z EDTA, je stabilno v območju pH 3-7. Baker, Mangan in Cink, kelirani z EDTA, so stabilni v območju pH 
4-11.
Sestavine: kalijev nitrat CAS št. 7757-79-1 (KSM 1: Snovi in zmesi neobdelanega materiala); amonijev sulfat CAS št. 7783-20-2 (KSM 1); 
Amonijev dihidrogenortofosfat CAS št. 7722-76-1 (KSM 1); sečnina CAS št. 57-13-6 (KSM 1); Magnezijev sulfat CAS št. 7487-88-9 (KSM 1).
Granulometrija: Prah. 90 % proizvoda gre skozi sito z gostoto mreže 1 mm.
Navodila in količine za uporabo: Fertigacija, med rastnim ciklom: 0,5-1,5 kg/1000 m² dnevno.
Uporabljati samo v skladu s potrebami rastlin. Ne prekoračite odmerka. To gnojilo vsebuje sečnino, ki lahko sprošča amoniak in vpliva na 
kakovost zraka. Odvisno od lokalnih pogojev je treba sprejeti ustrezne sanacijske ukrepe. PROFESIONALNA UPORABA: Za podrobnejša 
priporočila se obrnite na lokalnega predstavnika podjetja Syngenta. www.syngenta.com/products/biologicals. Ti odmerki so priporočeni. 
Pridelovalcem priporočamo, da se posvetujejo s svojim svetovalcem zaradi prilagoditve priporočil njihovim posebnim razmeram in preprečitve 
prekomernega gnojenja.
Priporočeni pogoji shranjevanja: Proizvod hranite v suhem in dobro prezračevanem prostoru, zaščitenem pred neposredno sončno svetlobo. 
Temperatura shranjevanja 0-40 °C. Delno uporabljene ali poškodovane vreče je treba dobro zapreti.
Informacije o varnosti in okolju: Vse informacije, ki jih zahteva Uredba (ES) št.1272/2008, če so na voljo, lahko najdete v označenem območju. 
Da bi se izognili tveganjem za zdravje ljudi in okolje, upoštevajte navodila za priporočeno uporabo tega sredstva za gnojenje.
Proizvajalec: Syngenta Crop Protection AG, Rosentalstrasse 67, CH-4058 Basel, Switzerland.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ | ΣΥΝΘΕΤΟ ΣΤΕΡΕΟ ΑΝΟΡΓΑΝΟ ΜΑΚΡΟΘΡΕΠΤΙΚΟ ΛΙΠΑΣΜΑ 
Ανόργανο λίπασμα NPK (Mg) με ιχνοστοιχεία, 15-5-30 (2)
Τα MASTER είναι μια σειρά υδατοδιαλυτών μικροκρυσταλλικών λιπασμάτων ειδικά σχεδιασμένων για συστήματα υδρολίπανσης. Το Master 
15-5-30 είναι ένα ανόργανο λίπασμα NPK εμπλουτισμένο με χηλικά μικροθρεπτικά συστατικά (συμπεριλαμβανομένου Mg: 2% MgO).
Δηλουμένη περιεκτικότητα θρεπτικών συστατικών κατά μάζα: 15,0% ΟΛΙΚΟ ΑΖΩΤΟ (N): 8,4% Νιτρικού αζώτου∙ 3,6% αμμωνιακού αζώτου 
(N)∙ 3,0% αζώτου ουρίας∙ 5,0% ΟΛΙΚΟ ΠΕΝΤΟΞΕΙΔΙΟ ΤΟΥ ΦΩΣΦΟΡΟΥ (P2O5): 5,0% υδατοδιαλυτό πεντοξείδιο του φωσφόρου (P2O5)∙ 
30,0% Υδατοδιαλυτό ΟΞΕΊΔΙΟ ΤΟΥ ΚΑΛΙΟΥ (K2O)∙ 2,0% ΟΞΕΙΔΙΟ ΤΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΟΥ (MgO), υδατοδιαλυτό∙ 0,02% Βόριο (B), ως οξύ, 
υδατοδιαλυτό∙ 0,005% Χαλκός (Cu) ως χηλικό σύμπλοκο με EDTA, υδατοδιαλυτός∙ 0,07% Σίδηρος (Fe) ως χηλικό σύμπλοκο με EDTA, 
υδατοδιαλυτός∙ 0,03% Μαγγάνιο (Mn) ως χηλικό σύμπλοκο με EDTA, υδατοδιαλυτό∙ 0,01% Ψευδάργυρος (Zn) ως χηλικό σύμπλοκο με EDTA, 
υδατοδιαλυτός. Ο σίδηρος ως χηλικό σύμπλοκο με EDTA είναι σταθερός στο εύρος pH 3-7. Ο Χαλκός, το Μαγγάνιο και ο Ψευδάργυρος ως 
χηλικά σύμπλοκα με EDTA είναι σταθεροί στο εύρος pH 4-11.
Συστατικά: Νιτρικό κάλιο CAS N° 7757-79-1 (ΚΣΥ 1: Ουσίες και μείγματα παρθένων υλικών)∙ Θειικό αμμώνιο CAS N° 7783-20-2 (ΚΣΥ 1)∙ 
Διυδρογονοφωσφορικό αμμώνιο CAS N° 7722-76-1 (ΚΣΥ 1)∙ Ουρία CAS N° 57-13-6 (ΚΣΥ 1)∙ Θειικό μαγνήσιο CAS N° 7487-88-9 (ΚΣΥ 1).
Κοκκομετρική τιμή: Σκόνη. Το 90% του προϊόντος διέρχεται από κόσκινο 1 mm.
Οδηγίες και δόσεις εφαρμογής: Υδρολίπανση, κατά τη διάρκεια του κύκλου καλλιέργειας: 0,5-1,5 kg/1000 m² ημερησίως.
Να χρησιμοποιείται μόνο όπου υπάρχει αναγνωρισμένη ανάγκη. Μην υπερβαίνετε τη δόση εφαρμογής. Το λίπασμα αυτό περιέχει ουρία, η 
οποία μπορεί να εκλύσει αμμωνία και να έχει επιπτώσεις στην ποιότητα του αέρα. Ανάλογα με τις τοπικές συνθήκες, πρέπει να ληφθούν 
κατάλληλα μέτρα αντιμετώπισης. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ: Για ειδικότερες συστάσεις, επικοινωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο της 
Syngenta www.syngenta.com/products/biologicals. Η παρούσα δοσολογία εφαρμογής του προϊόντος αποτελεί σύσταση. Συνιστάται στους 
γεωργούς να ζητήσουν συμβουλές από τον σύμβουλό τους προκειμένου να προσαρμόσουν τις συστάσεις στη συγκεκριμένη κατάστασή τους και 
να αποφύγουν την υπερβολική λίπανση.
Συνιστώμενες συνθήκες αποθήκευσης: Αποθηκεύστε το προϊόν σε ξηρό και καλά αεριζόμενο χώρο μακριά από το άμεσο ηλιακό φως. 
Θερμοκρασία αποθήκευσης 0-40 °C. Οι μερικώς χρησιμοποιημένοι ή κατεστραμμένοι σάκοι πρέπει να κλείνονται καλά.
Πληροφορίες για την ασφάλεια και το περιβάλλον: Οποιαδήποτε πληροφορία απαιτείται βάσει του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ.1272/2008, εάν 
είναι διαθέσιμη, μπορεί να βρεθεί στην περιοχή με πλαίσιο. Για την αποφυγή κινδύνων για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, παρακαλούμε 
να τηρείτε τις συνιστώμενες οδηγίες χρήσης αυτού του προϊόντος λίπανσης.
Παρασκευαστής: Syngenta Crop Protection AG, Rosentalstrasse 67, CH-4058 Basel, Switzerland.
Διανομέας στην Ελλάδα: Syngenta Hellas Μονοπρόσωπη AΕΒΕ, Λ. Ανθούσας, Ανθούσα Αττικής, 153 49. Τηλ.: 210 6666612-13, 
www.syngenta.gr. - ΘΕΣ/ΚΗ: ΒΙ.ΠΕ. Θ. Σίνδος, Τηλ.: 231 0796940-3
Διανομέας στην Κύπρο: L.G. GREEN NATURE NURSERIES LTD, Evangelos Florakis Street, Κισσόνεργα 8574, Κύπρος. Τηλ: +357 99 471122, 
https://www.lgplants.com/.
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Mérgezéskor, vagy annak gyanújakor az Egészségügyi Toxikológiai Tájékoztató Szolgálat díjmentesen, 24 órán keresztül hívható 
zöld száma: 06 80 201 199 / Biztonságtechnikai adatlap
Syngenta Kft. magyarországi információs vonal: 06/1/488 2288  / Syngenta hot line: 00/44/1484/538 444  / Közlekedési baleset 
esetén a KRESZ előírásai szerint kell eljárni, szükség esetén hívja a 112 segélyhívó számot 

Production date - production batch: see print on package / Data di produzione - Lotto di produzione: vedi corpo della confezione / 
Haftungsausschluss: Durch sorgfältige Prüfung ist erwiesen, dass das Produkt bei Einhaltung unserer Anweisungen für die empfohlenen 
Zwecke geeignet ist. Da die Lagerung und Anwendung außerhalb unseres Einusses liegen, schließen wir jegliche Haftung für eventuelle 
Schäden aus der Lagerung und Anwendung aus. Wir haften für gleichbleibende Qualität des Produktes, das Lagerungs- und Anwendungsrisiko 
tragen wir nicht. Vielfältige, insbesondere auch örtlich oder regional bedingte, Einfussfaktoren können die Wirkung des Produkts beeinflussen. 
Unter besonders ungünstigen Bedingungen kann eine Veränderung in der Wirksamkeit des Mittels oder eine Schädigung an Kulturpanzen nicht 
ausgeschlossen werden. Für solche Folgen kann der Hersteller oder Vertreiber keine Haftung übernehmen.Charge-Nr., Herstellungsdatum:siehe 
Verpackungsetikett / Date de production et lot de production: voir impression sur l'emballage / Productiedatum en lotnummer: zie 
verpakking / Fecha de producción - lote de producción: ver impresión en el envase / Nº de lote e data de produção: ver embalagem / 
Datum proizvodnje - proizvodna serija: glejte natis na embalaži / Ημερομηνία παραγωγής - παρτίδα παραγωγής: δείτε την εκτύπωση στη 
συσκευασία / Дата на производство - производствена партида: вижте печата върху опаковката / Gyártási dátum - gyártási tétel: a 
csomagoláson feltüntetve / Data producției - lot de producție: a se vedea imprimat pe ambalaj.

Expiry Date: 4 years from production date / Data di scadenza: 4 anni dalla data di produzione / Verfalldatum: 4 Jahre ab Herstellungsdatum / 
Date d'expiration: 4 ans à partir de la date de production / Vervaldatum: 4 jaar vanaf productiedatum / Fecha de caducidad: 4 años desde la 
fecha de producción / Data de validade: 4 anos a partir da data de produção / Rok uporabe: 4 leta od datuma proizvodnje / Ημερομηνία 
λήξης: 4 έτη από την ημερομηνία παραγωγής / Срок на годност: 4 години от датата на производство / Lejárati idő: 4 év a gyártás 
dátumától / Data expirării: 4 ani de la data fabricației.

Dispose properly of packaging after use. / Non disperdere il contenitore nell'ambiente dopo l'uso. / Entsorgung: Originalverpackung oder 
entleerte Behälter nicht zu anderen Zwecken verwenden. / Inhalt / Behälter einer ordnungsgemäßen Entsorgung zuführen. / Éliminer l'emballage 
de manière adéquate après utilisation. / Nederland: Lege, schone en droge verpakking kan bij STORL worden ingeleverd. / België: De 
gespoelde verpakking sorteren en stockeren op een veilige plaats om in te leveren op een daartoe voorzien inzamelpunt voor ophaling 
(AgriRecover). / Belgique: Les emballages ainsi rincés seront rangés et stockés dans un endroit sûr puis amenés aux points de ramassage 
prévus à cet e�et (AgriRecover). / Desechar adecuadamente el envase después de su uso. / A embalagem vazia deve ser depositada num 
ponto de receção destinado a esse fim. / Po uporabi embalažo pravilno odstranite. / Απορρίψτε κατάλληλα τη συσκευασία μετά τη χρήση. / 
Изхвърлете опаковката правилно след употреба. / Használat után a csomagolást megfelelően ártalmatlanítsa. / Eliminați corespunzător 
ambalajul după utilizare. Eliminarea ambalajelor goale: După golire ambalajele se clătesc cu apă curată de trei ori, iar apa rezultată se adaugă 
la soluția de stropit. Ambalajele de hârtie, saci sau cutii, vor trebui să fie curaţate și compactate. Ambalajele inscripţionate cu sigla SCAPA vor fi 
colectate gratuit prin centrele de colectare SCAPA. Telefonaţi la 0800.800.211 (apel gratuit), adresa email scapa@ecorecrecycling.ro sau 
consultaţi www.aiprom.ro, pentru informarea cu privire la cel mai apropiat centru de colectare și al calendarului de colectare SCAPA. Nu 
refolosiţi ambalajele goale în alte scopuri.

Not to be sold in bulk. / Non vendere sfuso. / Nicht als loses Schüttgut verkaufen. / Ne pas vendre en vrac. / Niet in bulk verkopen. / No vender 
a granel. / Não vender a granel. / Ni za prodajo v razsutem stanju. / Να μην πωλείται χύμα. / Да не се продава в насипно състояние. / 
Ömlesztve nem értékesíthető. / Nu se vinde în vrac.

Root application / Applicazione radicale / Wurzelapplikation / Application racinaire / Worteltoepassing / Aplicación radicular / Aplicação 
radicular / Koreninska aplikacija / Εφαρμογή στη ρίζα / Почвено/Кореново приложение / Gyökérkezelés / Aplicare radiculară.

MASTER 15-5-30 (+2)
EN | EUH210 Safety data sheet available on request.
IT | EUH210 Scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta.
DE | EUH210 Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.
FR | EUH210 Fiche de données de sécurité disponible sur demande.
NL | EUH210 Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar.
ES | EUH210 Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.
PT | EUH210 Ficha de segurança fornecida a pedido.
SL | EUH210 Varnosti list na voljo na zahtevo.
EL | EUH210 Δελτίο δεδομένων ασφαλείας παρέχεται εφόσον ζητηθεί.
BG | EUH210 Информационен лист за безопасност ще бъде представен при поискване.
HU | EUH210 Kérésre biztonsági adatlap kapható.
RO | EUH210 Fişa cu date de securitate disponibilă la cerere.
Distributore in Italia: Syngenta Italia S.p.A., Viale Fulvio Testi 280/6 - Milano - Tel. 02-33444.1
Distribuidor en España: Syngenta España, S.A., C/ Ribera del Loira, 8 – 10, 28042 – MADRID, España. Teléfono: (+34) 91 387 64 10.
Distribuidor em Portugal: Syngenta Crop Protection - Soluções para a Agricultura, Lda, Av. D. João II Edifício Adamastor, Torre B, nº9-I, 13º 
piso 1990-079 Lisboa Tel. 21 794 32 00 www.syngenta.pt
Διανομέας στην Ελλάδα: Syngenta Hellas Μονοπρόσωπη AΕΒΕ, Λ. Ανθούσας, Ανθούσα Αττικής, 153 49. Τηλ.: 210 6666612-13, 
www.syngenta.gr. - ΘΕΣ/ΚΗ: ΒΙ.ΠΕ. Θ. Σίνδος, Τηλ.: 231 0796940-3
Διανομέας στην Κύπρο: L.G. GREEN NATURE NURSERIES LTD, Evangelos Florakis Street, Κισσόνεργα 8574, Κύπρος. Τηλ: +357 99 471122, 
https://www.lgplants.com/.
Дистрибутор в България: Булагро Груп Холдинг ЕАД, кв. Железник, Булагро център, 6014 гр. Стара Загора
Forgalmazó Magyarországon: Syngenta Kft., 1117 Budapest, Alíz u. 2. Telefon: 06/1/488 2260
Distribuitor în România: Syngenta Agro SRL, Clădirea London O�ce Building, etaj 6, Splaiul Independenței Nr. 319 H, 060044, tel. 
021-528.12.00; tel urgență: 021-529.25.77; tel consiliere tehnică: 021-528.12.77.
Distribuitor in Republica Moldova: SRL „VEACES - NOVA", MD 2049 Chișinău, str. Mircești 3, Tel/fax. (022) 29-63-63.
Manufacturer / Fabbricante / Hersteller / Fabricant / Fabrikant / Fabricante / Proizvajalec / Παρασκευαστής / Производител / Gyártó / 
Producător: Syngenta Crop Protection AG, Rosentalstrasse 67, CH-4058 Basel, Switzerland.
Net weight, peso netto, Nettogewicht, masse nette, peso neto, peso líquido, neto masa, καθαρό βάρος, нетно тегло, nettó tömeg, greutate 
netă (25 kg)


